



8. januar 2018

Spoštovani,

v čast nam je, da vas lahko povabimo na konferenco na visoki ravni »**Politike za enakost pri staranju: vseživljenjski pristop**«, ki jo Vlada Republike Slovenije in Organizacija za gospodarsko sodelovanje in razvoj (OECD) 25. in 26. januarja 2018 organizirata v Kongresnem centru Brdo.

Konferenca bo kot del pobude OECD za vključujočo rast ponudila priložnost za razpravo o politikah za obravnavo medsebojno povezanih globalnih megatrendov: staranja prebivalstva in naraščajočih neenakosti. Nedavno objavljeno poročilo OECD z naslovom »Preventing Ageing Unequally« (Preprečevanje neenakosti pri staranju) potrjuje pomen politik vseživljenjskega pristopa za preprečevanje tveganja revščine in neenakosti pri staranju. Ministri iz držav OECD so na sestanku Sveta ministrov leta 2017 potrdili akcijski načrt za preprečevanje neenakosti pri staranju, ki določa sklop političnih ukrepov za celoten življenjski cikel. Na konferenci na visoki ravni se bodo zbrali ministri za zaposlovanje, socialne zadeve, zdravje in izobraževanje iz članic OECD in partnerskih držav, strokovnjaki, socialni partnerji ter druge organizacije civilne družbe, mediji in splošna javnost. Udeleženci bodo razpravljali, kako snovati politike za podporo ljudem tekom vsega življenja, kako te politike prenašati v prakso, kako jih usklajevati med različnimi področji in kako vseživljenjski pristop prilagoditi okoliščinam v posameznih državah.

Konferenca bo imela štiri panelne razprave med ministri in ključnimi strokovnjaki ter civilno družbo: **Razvoj v zgodnjem otroštvu, prikrajšanost in razvoj (1. panel); Zagotavljanje enakega dostopa do zdravstvene preventive in zdravstvenega varstva (2. panel); Prekinitev karijerne poti in njen vpliv na življenjski dohodek (3. panel); Zagotavljanje udeležbe starejših na trgu dela (4. panel).**

V prilogi vam pošiljamo okvirni dnevni red konference ter informacije o postopku prijave.

Veselimo se srečanja z vami na tem pomembnem dogodku.

S spoštovanjem,



Miro Cerar
predsednik Vlade Republike Slovenije



Angel Gurría
generalni sekretar OECD